

Community Economic

City Council

City Clerk

Development Committee

Council President's Office

Legislation Details

File #:	CB	120241	Version:	1	Name:	CB 120241		
Туре:	Ordinance (Ord)				Status:	Passed		
					In control:	City Clerk		
On agenda:	12/1	3/2021						
Final Action:	12/15/2021				Ord. No.	Ord 126514	Ord 126514	
Title:	AN ORDINANCE relating to human rights; including protections against discrimination based on citizenship and immigration status; adding a definition of race for certain purposes; and amending Sections 3.14.910, 3.14.931, 3.110.260, 4.80.020, 6.02.270, 6.202.230, 14.04.020, 14.04.030, 14.04.040, 14.04.050, 14.06.020, 14.06.030, 14.08.015, 14.08.020, 14.08.045, 14.08.070, 14.08.190, 14.10.010, 14.10.020, and 18.12.280 of the Seattle Municipal Code.							
Sponsors:	Tammy J. Morales							
Indexes:								
Attachments:		ummary a lavit of Pu		ote, 2	. Central Sta	ff Memo (12/10/21), 3. Signed	Ordinance 126514, 4.	
Date	Ver.	Action By	у			Action	Result	
12/15/2021	1	City Cle	rk			attested by City Clerk		
12/15/2021	1	Mayor				returned		
12/15/2021	1	Mayor				Signed		
12/15/2021	1	City Cle	rk			submitted for Mayor's signature		
40/40/0004								
12/13/2021	1	City Cou	uncil			passed	Pass	

pass

referred

sent for review

sent for review

12/10/2021

12/6/2021

12/2/2021

11/30/2021

1

1

1

1

Pass